

30 ЛЕТ НА ТЕАТРАЛЬНОЙ СЦЕНЕ

УРГЕНЧ, 30 декабря. (Корр. «Правды Востока»). Общественность Ургенча отметила 50-летие со дня рождения и 30-летие сценической деятельности Каландара Байджанова — артиста Хорезмского областного музыкально-драматического театра имени Огахи.

В областном центре состоялся вечер, на котором выступили друзья и товарищи юбиляра по работе, представители партийных и советских организаций. Артисту преподнесли подарки. В заключение были показаны отрывки из спектаклей с участием Каландара Байджанова.